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DNEŠNÍ LIGOVÝ SOUPEŘ 
OČIMA STATISTIK A ČÍSEL
FC ZLÍN V V SEZÓNĚ 2023/2024

NEJLEPŠÍ STŘELEC NEJPRODUKTIVNĚJŠÍ HRÁČ
David Tkáč (2) Vukadin Vukadinović (3)

Počet vstřelených gólů: 

Počet inkasovaných gólů: 

6 (15.)

19 (15.)

Góly vstřelené doma: 

Góly inkasované doma:

4 (11.)

10 (16.)

Góly vstřelené venku:

Góly inkasované venku:

2 (14.)

9 (13.)

Počet střel:

Počet střel proti:

74 (16.)

144 (1.)

Počet střel na branku:

Počet střel proti na branku:

24 (12.)

57 (1.)
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4STATISTIKY SOUPEŘE

Za cíl si předsevzali účast v prostřední nadstavbové skupině, ale budou mít co dělat. Zatím se Zlín 

choulí na posledním místě tabulky. Klub v létě hodně omladil kádr, odešli třeba Hrubý, Hlinka, Procház-

ka, Čanturišvili, Fillo či Kozák. „Od nové sezony chceme jít jinou cestou. Šanci dostanou mladí 

hráči, kteří se o svoje místo hlásili už loni. Z tohoto pohledu bude zapracování mladých 

hráčů jedním z cílů sezony, co se týče herní stránky,“ řekl Vrba.



JAK TO VIDÍ 
OSOBNOST

Marek Heinz
Mistr ČR 2004

MŮJ TIP 2:0

„Myslím si, že tady nebude těžké uhodnout, kdo vyhraje. Bude to Baník. A podle mě 

jde jen o to, kolik to přesně bude. Zlín teď dostal velkou dardu doma od Plzně. Po 

takovém zápase se nikdy nehraje dobře, takže jsem zvědav, jak se s tím Zlínští 

popasují. Na druhou stranu se dá čekat, že se z toho zápasu v něčem poučí. Baník 

jde nahoru, doma mu to jde, ještě nedostal gól, teď přivezl i bod z venku. Vidím na 

pohodový zápas a klidné vítězství 2:0.“

JAK TO VIDÍ FANOUŠCI

Danek Kožušník

Adam 

Heřman Sedmý

Adam Motyka
4:0 Baník má doma zatím na kontě nulu díky skvělému Letáčkovi a výborném 

krytí hry. Zároveň Zlín je v ofenzívě téměř bezzubý. Podpora hlediště a u Baníku 

fantastické možnosti střídaní budou hrát velkou roli.

5:1. Baník hraje domácí utkání daleko lépe, než ta venkovní. Zlín se oproti tomu 

drží zaslouženě na chvostu tabulky a výkonnost má navíc spíše sestupnou 

tendenci. Slezská má zároveň výhodu v nabité lavičce, která může větrat ve 

druhém poločase unavenou obranu Ševců.

2:0 pro Baník, Baník do této sezóny vkročil docela slibně a nachází se nyní na 7. místě v 

tabulce. Vedení přivedlo nějaké posily, do útoku přišel slávistický Ewerton a vepředu mu to 

tam společně s Abdullahi Tankem docela jde. Hráči si sedli a hlavně se konečně začali gólově 

prosazovat, a to je ve fotbale samozřejmě to hlavní. Navíc hrajou doma pod dohledem svých 

věrných ultras, kteří jim v zápase taky trochu pomohou. Poslední zápas hráli na Bohemce kde 

remizovali 1:1, předtím 3 výhry a jedna prohra se Slávií, naopak v Mladé Boleslavi dokázali 

vyhrát 2:0. 

3:0 Doma jsme zatím neprohráli ani neobdrželi gól a myslím že tuto sérii 

prodloužíme na další zápas i se Zlínem. Jirka Letáček má skvělou formu kterou 

potvrdil i na Bohemce několika skvělými zákroky a znova udrží čisté konto. 

Útok má taky stoupající tendenci a Abdullahi Tanko bude znova bořit obranu 

svými náběhy.
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VYCHÁZKOVÉ TEPLÁKY PUMA
FCB 1 690 Kč

PASTELKY
FCB

FANSHOP
FANSHOP
FANSHOP

20 Kč

GUMA S OŘEZÁVATKEM 
FCB

VYCHÁZKOVÉ KRAŤASY 
ČERNÉ PUMA

35 Kč

1 090 Kč



#ÁČKOFCB #BÉČKOFCB #BAŇKYFCB

#AKADEMIEFCB

#ESPORTFCB
Zápy mají vybudovaný vodovod, kanalizaci i plynovod. Je 

zde i mateřská škola a sportovní hřiště. Kromě 

dobrovolných hasičů zde působí i rybářský spolek Mřenka, 

myslivci a zahrádkáři. Svoje středisko tady mají taky 2 

oddíly Junáka. Částečně zde probíhalo natáčení seriálu 

FTV Prima Slunečná.

Toliko o tisícovém městysu na severním předměstí Prahy 

praví Wikipedie.

Teď se do místní Teletník Arény vypraví ve středu i Baník k 

utkání 3. kola MOL Cupu. Bylo by ale neuctivé a 

trestuhodné nechat se mást vesnickými poměry příštího 

pohárového soupeře. Na trávníku to fotbalovým Zápům jde 

více než dobře: vedou tabulku ČFL, vyhrály všech devět 

soutěžních zápasů sezony a dokonce neinkasovaly ani gól! 

Z toho lze usuzovat, že Baník čeká soupeř na úrovni druhé 

ligy. Potvrzuje to i výsledek z druhého kola MOL Cupu, kde 

Zápy porazily Táborsko 1:0.

Zajímavostí je, že mužstvo vede bývalý záložník Baníku 

Zdeněk Koukal, jenž na Bazalech v sezoně 2010/11 

odehrál devět ligových utkání. Z dalších známých hráčů tu 

působí Igor Súkenník, Daniel Stropek, Kristián Zbrožek či 

Daniel Turyna, kteří hrávali nejvyšší soutěž.

Nenápadně se po zádech papírově větších favoritů 

vyšplhalo béčko Baníku už do čela MSFL. Navíc zůstalo 

posledním týmem soutěže, který ještě neprohrál.

Svěřenci trenéra Josefa Dvorníka nejlépe ze všech týmů 

zvládli anglický týden, ve kterém získali sedm bodů. Po 

domácí remíze 1:1 se Zlínem vyhráli v Hodoníně 3:0 a 

doma do té doby s vedoucím Startem Brno 2:1. Nováčka z 

Brna tak vystřídali v čele.

„Pochvala pro celý tým za to, jak pracoval pospolitě. 

Musím říct, že to byl náročný blok. V anglickém týdnu to 

byli sami těžcí soupeři, fyzicky to bylo velmi náročné a 

únava se nashromáždila. Teď jsme si v úvodu týdne trochu 

odpočinuli a soustředíme se na Bohunice. Nebude to o nic 

lehčí, i když by to tak podle v postavení v tabulce mohlo 

vypadat. Ale všechny ty zápasy jsou náročné, soupeř bude 

hrát určitě ze zajištěné obrany, bude to tedy asi o dobývání, 

ale věřím, že se prosadíme,“ řekl Josef Dvorník před 

sobotním dopoledním duelem proti dalšímu nováčkovi 

MSFL v Bohunicích.

Baníkovce teď po soupeřích z čela tabulky čekají relativně 

a papírově snadnější rivalové, kteří se pohybují na 

opačném pólu jako Bohunice, Hranice, Blansko, Znojmo či 

Uherský Brod.

Nikterak snadné utkání čeká na prvoligové ženy Baníku 

Ostrava v sobotu 30. září. Představí se totiž v Uherském 

Hradišti a soupeřem jim bude domácí Slovácko. A to zatím 

i v této sezoně prokazuje, že v ženském fotbale patří na 

čelo pelotonu, které se snaží co nejvíce zmenšit mezeru za 

odskočenou dvojicí Slavia – Sparta. 

Baňkám však nezbývá nic jiného než se na Slovácku 

pokusit o bodový zisk, zvláště poté, kdy doma v utkání 

s Brnem promarnily několik obrovských šancí a prohrály 

0:1. „Měli několik výborných situací, ze kterých 

jsme mohli skórovat. Nesklopíme ale hlavy, 

pokračujeme v práci a od pondělí se připravujeme 

na utkání se Slováckem,“ řekl Witold Zajac, trenér 

baníkovských žen.

Hned devět klubů z regionu, širšího okolí ale třeba 

například ze vzdáleného Chebu vyšle své zástupce, aby se 

zúčastnili turnaje Canis Cup, který se bude konat 28. září 

v areálu Vista v Ostravě – Hrabůvce.  Jedná se o turnaj 

kategorie U11, který slouží jako kvalifikace na velmi 

prestižní listopadový Memoriál Evžena Hadamczika.

„Myslíme si, že zúčastnit se takového turnaje, jako 

je Memoriál Evžena Hadamczika, na kterém se 

představí kluci ze Sparty, Slavie, ale také například 

z italského Udine nebo Górniku Zabrze, je skvělá 

šance. A pokud si o takovou šanci můžete zahrát na 

jiném, kvalifikačním turnaji, hrajete o velmi cennou 

trofej. Co víc by mělo být pro malé kluky motivací, 

než touha zahrát si proti klukům z nejslavnějších 

klubů,“ řekl Roman Holiš, předseda Akademie FCB, která 

Canis Cup pořádá.

Letošní Memoriál Evžena Hadamczika se bude hrát ve 

dnech 24. – 26. listopadu ve Sportovním centru Dubina.

ESportová sezona se začíná naplno rozjíždět!  „EA Sports 

FC 24“ sice vychází až 29. září, ale ti nedočkavci, kteří si 

pořídí nebo již pořídili takzvanou Ultimate edici, mohou 

začít se vší vervou hrát už o týden dřív!

Pro Baník to znamená, že jeho hráči začínají už v pátek 

streamovat a vy můžete sledovat na Twitch kanále 

otevírání balíčků - tu nejzajímavější část hry. Nenechte si 

to ujít a sledujte našeho hráče „Dalas94“ na Twitch kanále 

anebo Instagram Baníku - ESPORT FCB.

Nezapomeňte, že eSport je součástí baníkovského světa!

Ženy se chystají na Slovácko

Canis Cup – šance zahrát si 
proti Udine!

Esport začíná znovu naplno žítMOL Cup: Baník cestuje 
do Záp

Béčko už vede MSFL

AKTUALITY AKTUALITY8 9

E-SPORT



ZASTAVENÍ OSMÉ: 1.FC BRNO

Byl to jeden z vrcholů podzimu 2003. Souboj druhého týmu s prvním. A paradoxně se nejednalo o utkání 

Sparty, ani Slavie. Lídrem tabulky už byl Baník a z druhé pozice k nemu mělo nejblíže právě Brno. S Milanem 

Pacandou, Liborem Doškem a Petrem Švancarou v útoku. Baník jel do Brna s cílem uhájit čtyřbodový náskok 

na čele tabulky. A to se díky remíze 0:0 podařilo…

„Věděli jsme o útočné síle Brna. A hlavně o tom, že Petr Švancara rád padá v pokutovém území a 

dost filmuje. Na to jsme byli připraveni a věděli jsme, že žádný kontaktní fotbal na něj hrát 

nemůžeme,“ vzpomíná v osmém díle vzpomínkového seriálu René Bolf, tehdejší opora zadních řad Baníku. 

Strategie, jak „Švanciho“ eliminovat, byla tehdy jiná. Nechodit s ním do fyzických střetů a eliminovat spíše 

jeho střelecké pokusy. „To se nám podařilo, několik jeho střel jsme zablokovali. Gól jsme nedostali 

a cíl, udržet před druhým Brnem náskok, jsme splnili,“ pokračuje René Bolf, který v novém díle 

vzpomíná i na parťáka Pavla Bestu a na to, proč se Bestovi říkalo „Beckenbauer“.

S novým dokumentárním seriálem se od 

začátku sezony setkávají všichni fanoušci 

Baníku. U příležitosti dvaceti let od zatím 

posledního titulu připravil klub ve spolupráci 

s generálním partnerem, společností 

Fortuna, třicetidílný seriál s názvem „20 let 

od titulu“. 

Ve čtvrtek vyšel už jeho osmý díl, který se zastavuje u osmého utkání mistrovské sezony. To hrál již 

vedoucí Baník na půdě druhého Brna... Také díky výbornému výkonu RENÉ BOLFA neinkasoval a 

odvezl si cennou remízu 0:0… 

Předchozí díly na sociálních sítích Baníku:

1. díl: Martin Čížek (Č. Budějovice)

2. díl: Marek Heinz (Liberec)

3. díl: Radek Slončík (Synot)

4. díl: Mario Lička (Blšany)

5. díl: Marek Heinz (Žižkov)

6. díl: Zdeněk Pospěch (Plzeň)

7. díl: Jan Laštůvka (Slavia)

10 1120 LET OD TITULU 20 LET OD TITULU

Nový seriál: 

20 let od titulu

20 LET OD TITULU 20 LET OD TITULU



Petr Zajaroš: Dělat Starou gardu má smysl 

Už deset let se PETR ZAJAROŠ, bývalý dlouholetý hráč Baníku, stará o baníkovskou Starou gardu. Díky tomu, že tento 

tým existuje, mají fanoušci dodnes šanci vidět v akci hráče, kvůli kterým chodili Baníku fandit, kteří už vrcholnou scénu 

opustili, ale příznivci na ně nezapomněli. A touží ještě vidět kus jejich umění, nebo si aspoň při jejich sledování 

zavzpomínat na časy, které byly krásné, ale vrátit se už nemohou. To vše Stará garda Baníku svým fanouškům nabízí.

Petře, o Starou gardu se staráte už deset let. Proč to vlastně děláte? 

Myslím si, že to má svůj velký smysl. Baník má spoustu bývalých hráčů, na které lidé rádi vzpomínají a jsou rádi, když 

je ještě můžou vidět v akci. To poznávám na každé akci, vždycky jsou tam lidé, kteří jsou nadšení, že po dlouhé době 

vidí některého ze svých bývalých hráčů minulosti.

Jak těžké je udržet Starou gardu při životě? 

Je to čím dál těžší. Dříve hrávali za Baník povětšinou hráči, kteří z Ostravy nebo okolí pocházeli, a když s kariérou 

skončili, zůstali v dosahu a jsou pro Starou gardu dostupní. Ale s přibývajícím časem začali v Baníku přibývat kluci, kteří 

byli úplně odjinud a dnes to mají hodně z ruky.

Přesto však někteří bývalí kovaní baníkovci dojíždějí i z větších vzdáleností… 

A z toho mám velkou radost. Takový Gusta Antalík dojíždí až z Nitry, nedávno jsme tu měli i Vila Hyravého, který žije, 

pokud se nemýlím, v Ružomberoku. Když takoví hráči přijedou, je to zajímavé nejen pro diváky, ale i pro ty hráče 

samotné, že si můžou v jednom týmu zahrát s legendami, na které, když byli malí, třeba sami chodili.
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Autobond Group podpořil ženy Baníku
O dalších deset vozů značky Toyota se rozrostl vozový park Baníku, který klub využívá díky dlouhodobé 

podpoře svého hlavního partnera - společnosti Autobond Group, a.s.. Společnost se tímto způsobem 

tentokrát rozhodla podpořit ženský fotbal Baníku, protože právě ženskému týmu je desítka nových vozů 

určena.

„Ženy Baníku hrají první ligu, proto jsme se rozhodli je tímto způsobem podpořit.  Věřím, že se 

jim teď bude hrát ještě lépe a že budou v první lize vyhrávat,“ uvedl Petr Šrámek, předseda 

představenstva Autobond Group, který byl na slavnostním křtu vozů určených pro Baník a jejich 

symbolickému předání v minulém týdnu přítomen. 

„Podpory společnosti Autobond Group si nesmírně vážím,“ řekl vzápětí Václav Brabec, předseda 

představenstva Baníku Ostrava. Také on se akce zúčastnil. „Vozy značky Toyota, které nám Autobond 

Group poskytuje, už několik let využívá nejen A-tým a nyní i ženský celek, ale také Akademie 

Baníku, trenéři, realizační týmy, které se starají o naši mládež, převážejí ve vozech z Autobondu 

veškeré možné potřebné vybavení, jezdí v nich na zápasy, soustředění a podobně. Neumím si 

představit, že bychom Autobond dnes neměli,“ dodal Václav Brabec krátce předtím, než jeden z vozů 

určený ženám Baníku spolu s Janem Laštůvkou, Eldarem Šehičem a fotbalistkami Lucií Kotalovou a 

Kateřinou Fojtíkovou slavnostně pokřtil.



Do „Černé perly“ za komplexním zdravím!

Velmi lukrativní prostory nyní využívá Klinika Moravian Premium Care, jeden z obchodníchpartnerů Baníku 

Ostrava. Od srpna zajišťuje široké veřejnosti špičkovou ambulantní lékařskou péči v nejžádanějších 

specializacích v zrekonstruovaném komplexu „Černá perla“ v Ostravě - Porubě. Systém komplexních 

prevencí zde klientům umožní si plnohodnotně vytvořit vlastní kontrolu nad svým zdravím.

Na slavnostním otevření kliniky 14. září nechyběli ani zástupci Baníku. Klinika Černá perla v 

Ostravě – Porubě, velmi moderně vybavená, má za cíl nabídnout klientům, pacientům i zdravotníkům 

mimořádně přívětivé prostředí, dokonalou symbiózu služeb a ty nejlepší preventivní programy.

„Samozřejmě je skvělé, že vše je zde na jednom místě. Navíc v krásné charismatické budově a povedeném 

a příjemném interiéru,“ ocenila vlastnosti nově otevřené kliniky přední česká módní návrhářka Beáta Rajská. 

„Stejně jako když navrhuji módu, mám ráda, když se propojí skvělý design s výbornými 

vlastnostmi, na klinice tedy s perfektními službami,“ doplnila Beáta Rajská své jednoznačné 

doporučení.
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Trenky zápasové dětské
modré puma 22/23

Polokošile
šedá puma

VYCHÁZKOVÉ TEPLÁKY 
PUMA

Vycházkové tričko
bílé puma 23/24

650 Kč 990 Kč

690 Kč 690 Kč

VESTAVBY
TOYOTA
DO KEMPU I DO PRÁCE

V termínu 14.–16.9.

SKENUJ
pro více info

OSTRAVA, KRMELÍNSKÁ 762

14.–16.9.

Sledujte nás  autobondgroup   autobondgroup   www.autobond.cz









Venkovní reklama 
začíná u nás!

 
a s více než 5 000 spokojenými klienty. 200 000 
realizovaných zakázek nás řadí mezi největší 
výrobce velkoplošné reklamy.

Jako jedni z mála dodavatelů nabízíme svým 
zákazníkům reklamní plachty a bannery 
prostřednictvím intuitivního eshopu.

Vyrábíme reklamní PVC plachty a bannery na klíč:

• 
• velkoplošný UV tisk
• strojové opracování
• doprava a montáž po celé ČR
• skvělý poměr cena/výkon

Kontakt:

+420 777 502 542
+420 591 140 572
obchod@reklamniplachty.cz 
www.reklamniplachty.cz

ReklamniPlachty.cz jsou hrdým členem ❤ Media Walk Family







DDOODDAAVVAATTEELL  KKVVAALLIITTNNÍÍCCHH  VVÝÝDDEEJJNNÍÍKKŮŮ  VVOODDYY  JJAAKK  NNAA  BBAARREELLYY,,

TTAAKK  KK  PPŘŘIIPPOOJJEENNÍÍ  KK  VVOODDOOVVOODDNNÍÍMMUU  ŘŘAADDUU

DDooddáávvkkuu  vvooddyy  vv  bbaarreelleecchh  ppoosskkyyttuujjeemmee  pprroo  MMoorraavvsskkoosslleezzsskkýý  kkrraajj,,  

pprroo  oossttaattnníí  rreeggiioonnyy  VVáámm  fifirrmmuu  rrááddii  ddooppoorruuččíímmee..

PPrrooddeejj  aa  pprroonnáájjeemm  vvýýddeejjnnííkkůů

aa  ppřříísslluuššeennssttvvíí

NNaabbíízzíímmee  nneejjššiirrššíí  vvýýbběěrr  vvýýddeejjnnííkkůů  

nnaa  vvoodduu  vv  ČČRR  AA  SSRR!!

PPrroovvoozzoovvnnaa

aarreeááll  MMSSAA,,  HHlluuččíínnsskkáá  664411

774477  2222  DDoollnníí  BBeenneeššoovv

Více na wwwwww..ccoooolleerrsseerrvviicceess..cczz++442200  777777  776600  661166 iinnffoo@@ccoooolleerrsseerrvviicceess..cczz




